

省委第三巡视组向南京反馈巡视情况: 一些工程只顾速度 市管领导干部太多

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省纪委官方网站“清风扬帆”公布消息称,根据省委巡视工作领导小组的部署,省委第三巡视组向南京市反馈了巡视情况。7月30日,省委第三巡视组组长白国珍代表巡视组向南京市领导班子进行了反馈。

根据省委统一部署,2014年4月11日至6月23日,省委第三巡视组对南京市进行了巡视。白国珍指出,南京市委领导班子能够贯彻执行中央和省委各项决议决定,遵守党的政治纪律,整治“四风”方面存在的突出问题,出台文件强化党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任落实,促进党风政风不断好转。但巡视中干部群众也反映了一些不容忽视的问题:

相关新闻

中纪委昨通报154件违反八项规定案件 江苏4起都在淮安

快报讯(记者 鹿伟)中秋临近,中纪委每周通报踩着“节点”恢复,并于8月10日开通了公款送月饼等“四风”问题举报窗。昨天,中央纪委监察部“每周通报”公布消息称,2014年8月4日至10日,各级纪检监察机关查处了154件违反中央八项规定精神案件。

现代快报记者注意到,其中江苏占4起,均发生在淮安,涉及违规操办寿宴、违规操办婚嫁、违规公款吃喝和工作日午餐饮酒、节日期间滥发购物卡和实物等问题。对此,江苏省纪委网站“清风扬帆”昨天也予以通报。

具体如下:

1. 淮安市金湖县戴楼镇人大副主席、主任科员傅士全违规操办寿宴问题。金湖县纪委给予傅士全党内严重警告处分。
2. 淮安市淮安区城厢乡楚东村党总支书记李爱国违规操办婚嫁问题。淮安区纪委给予李爱国党内严重警告处分。
3. 淮安市淮安区钦工镇财政所所长常洪兵等人违规公款吃喝和工作日午餐饮酒问题。淮安区纪委给予常洪兵党内严重警告处分,给予王步喜、谷广龙党内警告处分,对陈连峰、肖非凡、王春雷、郑德4人予以组织处理,餐费由就餐人员个人承担。
4. 淮安市洪泽县黄集中心卫生院院长吕士永节日期间滥发购物卡和实物问题。洪泽县卫生局决定给予吕士永行政警告处分。

扬州查贪百余人 四成为“一把手”

快报讯(通讯员 扬检 记者 陶维洲)江苏扬州检察机关严查群众身边腐败,今年以来已查办职务犯罪105人,其中处级干部7人。值得注意的是,“一把手”贪腐突出,此次查办的百余人中,有43人都是部门的“一把手”负责人,占总人数的四成。

江苏籍作家格非凭《隐身衣》摘得鲁迅文学奖

第六届鲁迅文学奖8月11日公布获奖名单。据悉,在本次文学奖实名投票评选过程中,江苏籍作家格非的《隐身衣》以全票获得中篇小说奖。而上周,他刚凭借《隐身衣》获得老舍文学奖。 现代快报记者 沈梅 整理



格非 网络图片

格非借音乐反观社会

在格非的《隐身衣》中,音乐是最重要的元素。小说中的主人公是一名资深音乐发烧友,他以为高端客户定制高级音响设备为生。一天,他接到了一个神秘人物的订单,从此陷入诡异莫测的谜局……

目前,业界对《隐身衣》的评价是“将先锋性和现实性融汇”。格非希望读者能在音乐的“隐身衣”下反观这个社会:“大家看完我的书后能有一点点心思去听音乐,这也挺好。”

谈到自己对音乐的爱好终于成了创作灵感的由来,格非表示,“很多朋友问我,听音乐是不是为小说增加自己的修养,我说你完全说错了,音乐比文学重要得多。我对音乐的崇拜超过对文学的崇拜。”

而对于自己的成名以及获奖,格非感叹宁愿出名趁“晚”,他向媒体表示:“成名太早和成就大名有一个最大坏处,即一个人由贫贱、简易进入繁华。一旦成了大名以后,所有的烦恼和困扰会妨碍你的工作,而你的实力也没有达到那个境界。所以我觉得不要过早地成

名,尤其是成大名,就像艾略特说的,荣誉和安宁不能共处于一室。”

众多作家全票获奖

据悉,本届“鲁奖”首次实行实名投票评选,评奖年限由“每3年评选一次”改为了“每4年评选一次”,评选的是2010年至2013年的作品。

经过实名投票,中篇小说奖之中,格非得到10票全票,王跃文得到8票;短篇小说奖之中,马晓丽、徐则臣获得全票,此前备受关注的80后作家笛安的作品《光辉岁月》得0票。

散文杂文类,刘亮程以散文集《在新疆》,贺龙之女贺捷生以回忆文集《父亲的雪山 母亲的草地》获得全票通过。

而在报告文学奖这一类中,全票通过的获奖者最为密集,《中国新生代农民工》《粮道》《中国民办教育调查》和《毛乌素绿色传奇》四部作品均全票获奖。在这一项里,之前被读者看好的作家阿来的《瞻对:一个两百年的康巴传奇》以及岳南的作品《南渡北归》最终却只获得0票,没有获奖。

在诗歌类中,阎安、大解、海男、周啸天、李元胜5位诗人获奖。此外,之前被作家方方质疑有“跑奖”嫌疑的诗人柳志秧没有进入提名名单。

相关链接

格非其人

原名刘勇,生于1964年,江苏丹徒人。1981年考入上海华东师范大学中文系,毕业后留校任教。2000年获文学博士学位,并于同年调入清华大学中文系。现为中国作家协会会员、清华大学中文系教授。著有《格非文集》、《欲望的旗帜》、《塞壬的歌声》、《小说叙事面面观》、《小说讲稿》等。

南京5所高校(专科)录取详情披露 优势专业分数线多超本三线

昨天,高职(专科)在省内录取接近尾声。现代快报记者从南京5所热门高校获悉,各校优势特色专业多超过本三线,其中药品经营与管理、药物分析技术、轨道交通类、机电一体化技术、电气自动化等专业最受追捧。 现代快报记者 金凤



中国药科大学

招办主任杨婉介绍,今年该校高职批次文科共招收8人,理科招收102人。文科录取线为304分,理科录取线为314分,均超出本二线。

南京铁道职业技术学院

今年理科最高分是355分,录取在铁道通信信号专业,文科最高分是327分,录取在会计专业。招生处处长梁永亮说,轨道交通行业这几年发展迅速,学生的就业质量高,对家长和考生的吸引力相对大一些,所以今年这类学校和专业的生源普遍不错。

南京工业职业技术学院

招办主任李子强介绍,一些传统优势专业分数线较高。比如机电一体化技术,理科线304分,文科线288分,分别超过学校投档线11分

和10分。电气自动化也比较高,理科线299分,文科线284分,均高出学校投档线6分。

江苏经贸职业技术学院

学工处处长仇有望介绍,该校高职与本科分段培养录取分数线为,文科294分,理科305分。普通类录取分数线为文科271分,理科283分。仇处长提醒,热门专业分数线在295分以上。

南京信息职业技术学院

招生办公室主任林虹介绍,该校高职与本科分段培养录取分数线为理科302分,无文科类型。普通类录取分数线为文科270分,理科279分。记者了解到,该校热门专业为高职与本科分段培养类型中的电子信息工程专业,分数线在309分以上。目前该校所有专业都已招满。

1 在执行党风廉政建设责任制和领导干部廉洁自律方面,市委对党风廉政建设和反腐败工作投入精力相对偏少;一些工程项目建设单纯提出速度要求,在廉政风险规避方面还存在漏洞;工程建设、征地拆迁、土地出让、国有资产改制等领域反映问题较多,跟踪查处力度不够;部分招投标流于形式。

2 在执行中央八项规定、省委十项规定和作风建设方面,还存在一定程度的形式主义,文山会海现象依然存在;在企业、基层单位食堂公款吃喝现象仍然存在;部分领导干部遇到困难绕着走,不愿主动承担责任和义务,敷衍应付、推诿扯皮现象时有发生;城市建设管理的市场化改革不够彻底;街道、社区带头搭建违章建筑谋取经济利益;部分机关事难办的问题没有得到根本解决。

3 在严明党的政治纪律方面,严肃开展党内批评和自我批评的氛围还不够浓;干部薪酬管理制度执行不够严格,还存在违规领取薪酬、发放奖金补贴等行为;有的问责流于形式,没有取得应有的效果,干部监督管理还失之于宽、软。

4 在执行民主集中制和干部选拔任用方面,民主集中制执行不够到位,一些重大事项前期调研论证还不够充分;在招商引资、人才引进等过程中,有时指标下达还不够科学,一些地区为了完成考核指标,出现了相互之间恶性竞争甚至弄虚作假的现象;市管领导干部数量过于庞大,在一定程度上造成了人浮于事、效率低下和谋人不谋事现象的出现。

省委第三巡视组组长白国珍代表巡视组提出了四个方面的整改建议:

- 一是进一步落实好两个责任,抓好党风廉政建设和反腐败工作。
- 二是进一步加强作风建设,转变执政理念。
- 三是进一步严明党的政治纪律,从严要求干部。
- 四是进一步提高决策的科学民主化水平,规范干部选拔任用程序。

省委常委、南京市委书记杨卫泽代表市委作了表态讲话:

将认真按照省委和省委巡视组的要求,举一反三,认真整改。抓紧研究制定整改方案,分门别类落实整改措施。要逐一对照入座,该查处的查处。将对巡视组反馈的意见,细化整改措施,明确整改责任,确保巡视组提出的每项工作都有专人负责,制定的每条整改措施都能落实到位。建立长效机制,防止类似性、重复性问题发生。

雨水是“常客”,天凉如秋到周末

快报讯(记者 刘伟伟)晴热高温的天气,在三伏天走到尾声的时候,没有了踪迹。自上周以来,江苏大部分地区都幸福地沉浸在凉爽天气里。接下来,雨水继续担当“灭火器”角色,阴雨绵绵的天气仍很常见,而这股凉爽劲儿,也会一直贯穿本周。

根据省气象局的预报,受冷暖气流共同影响,今天全省局部有阵雨,明后天降雨集中在淮河以南,明天雨量最大,雨量中到大雨局部暴雨,后天为阵雨。周五,江淮之间南部和苏南仍然有阵雨,周六也就是青奥会开幕当天,天气应该不错,为多云,周日沿江苏南又会有阵雨。



南京三日天气

- 今天 多云到阴有阵雨,东到东北风3到4级,23~28℃
- 明天 阴有阵雨,雨量中等局部大雨,21~25℃
- 后天 阴有阵雨,20~26℃